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         Prot. ISMETT 12920 del 08 giugno 2023 
Spett.le Impresa 
ELMI S.r.l.  
Via Alcide De Gasperi, 81 
90146 Palermo (PA) 
C.F. e P. IVA 03286320829 
PEC: info@pec.elmisrl.eu 
 
 
         Palermo, 8 giugno 2023 
 
Oggetto: Nota di rettifica all’affidamento per il periodo di 36 mesi del servizio di manutenzione 
applicativa e assistenza di base sulla piattaforma EDOC 

CIG Z933B65031 
 
Con riferimento all’affidamento in oggetto di cui al prot. 12549 del 5 giugno 2023 con la presente 
si rettifica l’errore materiale incorso nella stesura della stessa e si precisa che la scadenza del 
contratto è il 31 dicembre 2025. 
 
L’intestazione delle fatture dovrà essere la seguente: 
ISMETT Srl 
Via Discesa dei Giudici, 4 
90133 Palermo (PA) 
Partita IVA 04544550827 

 
ISMETT provvederà al pagamento entro il termine di 60 giorni dalla data di ricezione di ciascuna 
fattura, previa verifica della regolare esecuzione del servizio. 
Si specifica che, per effetto del meccanismo della scissione dei pagamenti - split payment - di cui 
all’art. 17ter D.P.R. n. 633/72, l’importo dell’I.V.A. verrà versato da ISMETT direttamente all'Erario. 
Le fatture, salvo le eccezioni previste dalla normativa, dovranno essere emesse in modalità 
elettronica ai sensi dell’art. 1 comma 916 della legge di bilancio 2018. 
A tal fine, si comunica di utilizzare per l’indirizzo di posta elettronica certificata 
contabilita.ismett@pec.it. e per il codice destinatario “6EQLHB0”. 
Si rammenta anche che le fatture dovranno sempre riportare il numero di ordine e l’eventuale 
riferimento al documento di trasporto nonché il codice CIG e AIC sempre ove applicabili al caso. 
Per ultimo, dal punto di vista fiscale, le fatture dovranno essere emesse in regime di split payment 
fatto salvi i casi di reverse charge. 
Su ciascuna fattura dovranno essere indicati il CIG riportato in oggetto. 
 
Distinti saluti 

 
 
F.to Dott.ssa Rosaria Cataldo 
Direttore Dipartimento Acquisti 
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